

Συνάντηση του Μητροπολίτου Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνος με τον Προκαθήμενο της Ορθόδοξου Εκκλησίας της Πολωνίας



Την Πολωνία επισκέφθηκε στις 16 Απριλίου 2013 κατόπιν ευλογίας του Αγιωτάτου Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των Ρωσίων Κυρίλλου ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας. Τη συνοδεία του Σεβασμιωτάτου συναποτελούσαν ο Ηγούμενος Φιλάρετος Μπουλέκωφ, Αναπληρωτής Πρόεδρος του ΤΕΕΣ, ο Πρωθιερέας Ίγκορ Γιακιμτσούκ, Γραμματέας επί των διορθόδοξων σχέσεων του ΤΕΕΣ, ο Ιεροδιάκονος Ιωάννης Κοπεϊκίν, βοηθός Προέδρου του ΤΕΕΣ, κκ. Ι. Σαββίδης και Λ. Σεβαστιάνωφ.

Στο Ορθόδοξο Πνευματικό Κέντρο της Βαρσοβίας πραγματοποιήθηκε η τελετή παραδόσεως στον Προκαθήμενο της Ορθόδοξου Εκκλησίας της Πολωνίας τέμπλου για το παρεκκλήσιο Αγίων Ισαποστόλων Κυρίλλου και Μεθοδίου, Φωτιστών των Σλάβων, ως δώρο του Αγιωτάτου Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των Ρωσίων Κυρίλλου. Οι ωραίες πύλες του ως άνω τέμπλου με το σχετικό πιστοποιητικό παρέδωσε στον Μακαριώτατο Μητροπολίτη Σάββα ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος κατά την επίσκεψή του στην Ορθόδοξη Εκκλησία της Πολωνίας τον Αύγουστο 2012.

Καλωσορίζοντας τους προσκεκλημένους από την Ορθόδοξη Εκκλησία της Ρωσίας ο

Προκαθήμενος της Εκκλησίας της Πολωνίας εξέφρασε τις ευγνώμονες ευχαριστίες του για το πολύτιμο δώρο, το οποίο αποτελεί απτή μαρτυρία της ανέκαθεν αδελφικής αγάπης μεταξύ των δυο Εκκλησιών. Επίσης ευχαρίστησε τον κ. Σαββίδη για την οικονομική ενίσχυση της αγιογραφίας του τέμπλου και του απένειμε υψηλή διάκριση της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Πολωνίας – παράσημο της Αγίας Ισαποστόλου Μαρίας Μαγδαληνής.

Αντιφωνώντας τον Μακαριώτατο Μητροπολίτη Σάββα ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ του διαβίβασε χαιρετισμό και ευχές του Αγιωτάτου Πατριάρχου Κυρίλλου για τα 75^α γενέθλιά του, τα οποία εόρτασε την παραμονή.

Εν συνεχεία ο Προκαθήμενος της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Πολωνίας παρέθεσε δείπνο, όπου παρακάθησαν ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας με τη συνοδεία του, ο Αρχιεπίσκοπος Βρότσλαβ και Σέτσιν Ιερεμίας, ο Επίσκοπος Σεμιατύτσε Γεώργιος, βοηθός της Ιεράς Μητροπόλεως Βαρσοβίας, ο Πρέσβης της Ρωσικής Ομοσπονδίας στην Πολωνία κ. Α. Αλεξέγιεβ με τη σύζυγό του.

Αυθημερόν ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ είχε συνάντηση με τον Μακαριώτατο Μητροπολίτη Βαρσοβίας και πάσης Πολωνίας Σάββα κατά τη διάρκεια της οποίας συζητήθηκαν θέματα συνεργασίας μεταξύ των Ορθοδόξων Εκκλησιών Ρωσίας και Πολωνίας.

Στη συνάντηση επίσης συμμετείχε και ο Πρωθιερέας Ίγκορ Γιακιμτσούκ, Γραμματέας επί των διορθόξων σχέσεων του ΤΕΕΣ.

Την πρωΐαν της 17^{ης} Απριλίου ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας με τους συνοδούς του αναχώρησε για Μόσχα.